

УГЛА С. Н. — ПЕШКОВОЙ Е. П.

УГЛА Сергей Николаевич. Получил музыкальное образование, артист-певец. Проживал в Москве, выступал с концертами. Весной 1932 — арестован, 13 марта приговорен к 3 годам ссылки и отправлен в Алма-Ата; работал артистом-певцом в Краевом Комитете по радиовещанию. В мае 1934 — обратился за помощью к Екатерине Павловне Пешковой.

<11 мая 1934>

«Тов<арищ> Пешкова!

Обращаюсь к Вам с просьбой в надежде, что Вы не оставите ее без внимания!

Постановлением Московской Коллегии ОГПУ от 13/III 1932 г<ода> я был выслан из гор<ода> Москвы, в распоряжение Казахстанского ОГПУ, сроком на 3 года. С момента моего приезда в гор<од> Алма-Ата, т<о> е<сть> с 10 мая 1932-го г<ода>, я без перерыва работал в Казахстанском Краевом Комитете по Радиовещанию в качестве артиста-певца. Моя безупречная работа и ударничество (за ударную работу д<важ>ды премирован), побудило меня ходатайствовать о досрочном освобождении меня из ссылки, и 20-го октября 1933 г<ода> мною было послано в Московскую коллегию ОГПУ заявление, с приложением прекрасной аттестации Месткома и Администрации и выпиской из приказа о премировании. Прошло уже 6 мес<яцев> с момента отправки, а ответа до сего времени нет. В феврале мес<яце> этого года такое же заявление с приложением таких же документов мною было отправлено в Комиссию по делам частных амнистий при ВЦИК, и также до сего времени нет никакого ответа. Тов<арищ> Пешкова, пожалуйста, выясните и сообщите мне, дошли ли по назначению мои заявления и почему до сего времени нет никакого ответа.

С приветом Угла.

Адрес: г<ород> Алма-Ата, Комитет по Радиовещанию, ул<ица> К<арла> Маркса, д<ом> № 61 Сергею Николаевичу Угла»¹.

¹ ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 1227. С. 88. Автограф.